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A Melbourne-I Magyar Központ  
vezetősége  

tiszta szivből gratulál  
Márffy Attilának az  

Order of Australia Medal   
kitüntetésért,  

amelyet a magyar közösségben végzett 
sok-sok évi munkásságának  

elismeréséért kapott 
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A Magyar Központ vezetősége a 2015. decemberi gyűlésen úgy határozott, hogy a 
Hiradó évi  előfizetési diját 2016. március 1.-től egységesen felemeli évi $15-ra 

Ez az azokra a kedves olvasóinkra is vonatkozik, akik az újságot email-ben kapják meg  
Az újság előállitásával kapcsolatos kiadások miatt vált az áreméles szükségessé 

Szives megértésüket kéri a 
Szerkesztőség 

 
Kérjük, hogy felvilágositásért, illetve megjegyzésekkel 
vagy észrevételeikkel forduljanak a szerkesztőséghez 

info@hungariancentre.org.au 
 

Szerkesztő: Galambos Imola 

 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
  
 
 
 
 

 
 

 

 

 

63 sz Tormay Cecil Lcscs és az  

54 sz Hunor és 

Magyar Cscs 2017 

  Mukaterv  Július 

15.én - összejövetel  

22.én -   Anna Bál 

FIGYELEM!!!!!!!!!! 
 

A következő munkanap  

2017. július 1.-én 

 reggel 9 órától  

Júniusi munkanapon azoknak a személyeknek, 

akik fárdtságosan dolgoztak  

hálásan köszönjük Önkéntes munkájukat. 

Az izletes, finom ebédről Koppán Éva gondoskodott. 

KEDVES HIRADÓ ELŐFIZETŐK 

vagy akik előfizetők szeretnének lenni. Kérjük a csekket   

“HUNGARIAN COMMUNITY COOPERATIVE ASSOCIATION Ltd” kiállitani és a Központba,  
760 Boronia Road, Wantirna 3152-cimre, az előfizető cédulával együtt, elküldeni.  

Ha készpénzzel szeretne fizetni, kérjük a pénzt az előfizető cédulával együtt a fenti cimen, a 
gondnoknál hagyni. A boritékra irja rá, hogy  “HIRADÓ”.  A nevet és cimet olvasható 
nagybetükkel kérjük kitölteni.  

A nyugtát a Hiradóval póstázzuk. Támogatásukat előre is köszönjük. Szerkesztőség 

mailto:info@hungariancentre.org.au
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MUNKANAP 

 
Minden hónap első szombatján Sülly Sándor igazgató irányitása alatt néhány (3-4) honfitár-
sunk  elmegy a Magyar Központba, hogy gyomláljon, a kertet rendbe tegye és sok minden 
olyan munkát elvégezzen, ami nem várhat a következő hónapig. 

Szeretnénk kedves honfitásainkat megkérni, hogyha nem is minden hónapban, de évente 
párszor jöjjenek el, hogy közösen tegyük széppé a Magyarok Otthonát. 

 Ahhoz, hogy szép, tiszta, rendezett otthonba léphessünk be, amikor bálakba, ebédekre, 
templomba  elmegyünk, mindenkinek szivügyének kell lennie a Központ széppé tétele. 

Minden hónao első szombatján reggel 9 órától várunk minden dolgozni vágyó honfitár-
sunkat. Iyenkor délben frissen főzött finom ebédet szolgálunk fel a fáradt munkásoknak. 

Viszontlátásra a következő munkanpon. 

 

 

A fáradtsagos munkanap után finom, frissen készitett ebéddel vártunk 
mindenkit. A képen jól kivehető, hogy a munkások izletes lecsót 
fogyasztottak baráti beszélgetés mellett. A nap szakácsnője Koppán Éva 
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REGGELI KÁVÉ 

Juhász Eta és Géza 

Koppán Éva &  

Fogarassy Marika 

Koppán Lajos 
Fogarassy Feri 

Tárnoki János 

Mausecz János 

MUNKANAP  2017. június 3. 
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A Melbourne-i 54 sz.  Hunor és Magyar 

Cserkészcsapat, 

a 63 sz. Tormany Cecil Leánycserkészcsapat, 

és a 52 sz. Hollós Mátyás Cserkészcsapat 

  Szeretettel és tisztelettel meghív mindenkit a 

2017. Július 22-én, Szombat este 6.30 órai kezdettel tartandó 

Cserkész Anna Bál-ra 
a Magyar Központ Nagytermébe 

760 Boronia Road, Wantirna (Melway 63 F5) 

 

Az elsőbálozók bemutatója 8.00 órakor,  

zenét az Új Hullám együttes szolgáltat 

 

 Vacsorával együtt Belépődij  $40      Nyugdijasoknak/Fiataloknak  $35    

      Vacsora nélkül  Belépődíj  $30      Nyugdijasoknak/Fiataloknak  $25 

   Vacsora $15                  12 éven aluliaknak ingyenes belépődíj 

Finom sütemények és italok vásárolhatók 

                                                       Gazdag tombola 

 

                             Gárdonyi Eszter            0466 880 701            

  Fried Andrea         andrea@altustravel.com.au 

 

        Kérjük legyen a vendégünk            Estélyi ruha ajánlatos 
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LACZKÓ MIHÁLY Regnum Máriánum plébánosa 

 

1972-ben született Nógrádcsipeken 
(Nógrád megye) egyszerű földműves 
családba. 

Széchényben (Nógrád megye) éret-
tségizett a Mezőgazdasági             
Szakközépiskolában. 

Hivatást érzett a lelkészi pályára ezért 
Esztergomban elvégezte a teológiát. 

1997. június 21.-én szentelték pappá. 
Szolnokon káplán 1997-98-ban, majd 
1996-2006 között plébános Alsóné-
mediben (Pest megye), közben 
kisegitő lelkész Gyálon (Pest megye) 2004 és 2006 között. 

2006. jan. 1.-től Szegletkőn, Alsónémedihez tartozó kis tanya, bentlakásos Drog Reha-
bilitációs Intézet igazgatója 2009-ig. 

2009-ben plébános Kakucsban (Pest megye). Egyidőben a Váci Egyház Megye Szamaritánus 
Szolgálat igazgatója 2012-ig. 

2013-ban jön Melbourne-be, de ma is a Váci Egyház Megyéhez tartozik, szerződéssel van 
ide kölcsönözve.  

Amig a különböző helyeken dolgozott, lelkészkedett, több egyetemi diplomát is szerzett. 

Az Eötvös Lórand Tudomány Egyetem Bölcsész Karán középiskolai tanári oklevet kapott. A 
Szemmelweisz Egyetemen megszerezte az addiktológiai konzultáns képesitést és a Károlyi 
Gáspár Református Egyetemen elvégezte a Szupervizió szakot. Fő érdeklődési köre mindig 
a kábitószer függésben szenvedő ifjak rehabilitációja volt. 

Amint az elmondottakból is látjuk nem mindennapi emberrel állunk szemben. Nagy tapasz-
talattal és tóbbféle képesitéssel rendelkezik, amelyekre szüksége is van feladatai elvégzésé-
ben, mert az évtizedek folyamán a különböző közösségekben kialakultak bizonyos 
hagyományok, nézet különbsegek. Mindenki különböző multat, személyes hátteret hozott 
magával.  Nem kis feladat hárul a lelkészre, amikor arra törekszik, hogy feloldja a régi fesz-
űltségeket, ellentmondásos nézeteket és harmóniát, békét teremtsen. 

Laczkó Mihály lelkész testvérünk 20 évvel ezelőtt életre szólóan elkötelezte magát a Krisz-
tus követésére. Kivánjuk, hogy továbbra is Krisztus legyen a segitője, erőforrása, hogy lelke-
sedését és hűségét mindhalálig töretlenűl megőrizhesse. Fogadjuk meg itt mindnyájan, 
hogy Misi atyának mi is, amennyire csak tőlünk telik, segitségére leszünk. 
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Szent Pál apostol szavaival 
köszöntötte Dabasy János: 
"Te azért erősődjél meg a ke-
gyelemben, amelyet Krisztus 
Jézusban kaptál és hordozd 
velünk együtt szolgálatunk 
terhét, mint Krisztus Jézus jó 
vitéze." 
Laczkó Mihály atya életrajzát 
Dr. Kósa Géza olvasta fel. 

MISI ATYA pappá szentelésének 20. évfordulóján  

megrendezett ünnepségen a következőképpen lett felköszöntve: 
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1956-os emlékérem átadás 
 
Június 17.-én, szombaton egy csodálatos napsütéses délután kapták meg jubileumi em-
lékérmüket azon honfitársaink, akik valamiképpen résztvettek az 1956-os forradalomban. 
 
Az emlékérmeket Dr. Gruber Attila nagykövet úr adta át a kitüntetetteknek kedves család-
tagjaik, barátaik és támogató honfitársaik jelenlétében. A nagykövet urat Bakonyi Péter első 
konzul segìtette az emlékérmek kiosztásában. Ezt követően a jelenlévők szórakoztatására 
Szigeti Éva nagyon hatásosan elénekelte Tollas Tibor "Lánc, lánc, Eszter lánc" c. versét. 
 
Az esemény az 1956-os forradalom és szabadságharc 60. évfordulója alkalmából létreho-
zott emlékbizottság kezdeményezésére jött létre. 
 
Gratulálunk mindegyiküknek. Emlékezzünk örökre e szent forradalomra, amelyet ez a kis 
nemzet egy gigantikus nagyhatalommal szemben folytatott egy jobb jövő reményében, 
elősegìtve a később létrehozott demokratikus állam megalakulását. 
 
Marót Márti 
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52 HOLLÓS MÁTYÁS CSCS 

TÉLI TÁBOR 2O17 

Még mindig nem untuk meg a Királyok Völgye (King Valley) vidéket és most már negyedszer mentünk oda 
megtartani a téli táborunkat.  Tóth Éva, hűségesen kitartó parancsnokunk, vállalta a tábor vezetését és 
Czudar Zsuzsával a beszerzést és a főzést. Így jól el voltunk látva és annak ellenére, hogy idén kevesebben 
voltunk, mert többen lebetegedtek, jó volt a hangulat és nagyon kellemes, nyugalmas három napot 
töltöttünk együtt.  A tábor témája Körösi Csoma Sándor (1784-1842) élete volt és most vettük csak észre, 
hogy bár mind ismertük a nevét, keveset tudtunk az életéről.  Bizony nagyon szomorú élete volt, mert 
fiatal korától a magyarok eredetét kutatta és rengeteget és hatalmas területeket bejárt, de nem találta 
meg a magyar őshazát.  Nagy tudású, 2O nyelven írt és olvasott, foglalkozott a tibeti nyelvvel ,annak 
reményében, hogy az ősi iratok között  talál bizonyítékot a magyarok eredetéről. Összeállította a tibeti-
angol szótárt és a Magyar Tudós Társaság levelező tagjává  választotta.  Ezekkel a szavakkal búcsúzott „Így 
ér véget majd küldetésem , ha egyszer be tudom majd bizonyítani, hogy ellentétben a finn-magyar 
elmélet mellett kardoskodókkal, a magyar nép igenis Attila népe”. 

Vasárnap Bakos János tartotta a tábori áhítatot és elmélyedtünk a komoly gondolatokban.  Az volt 
különösen érdekes, hogy elemeztük a „fohász” szót és rájöttünk, hogy angolban nincsen megfelelő 
fordítás; van hasonló, de egyik sem felel meg a szó igazi értelmének. 

Nagyot kirándultunk a vízeséshez, én erről bölcsen lemondtam, mert előre láttam, hogy ez már nem 
nekem való. 
Jó volt ez a kis kikapcsolódás és most újult erővel látunk a munkának,  főleg a Cserkész Anna  Bál 
szervezéséhez. 

Jó munkát!  Kovássy Marianne cscst  Kerületi parancsnok 
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Aranyosi Ervin : Éld a napod 

Minden egyes kornak van valami bája, 
- és az embernek is számtalan hibája, - 

ám ha minden korod tiszta szívvel éled,... 
minden pillanatban újabb vágyad éled. 

Mire nem volt időd, azt most váltsd valóra! 
Mától érted ketyeg, múlik minden óra. 

Vedd a szépet észre, mi mellett elmentél, 
lassíts, – éld a napot – végre szabad lettél! 

Kicsit lassúbb lettél? Fájhat egy-két szerved? 
A betegség jelzés, könnyebb elviselned, 
ha megérted azt, mit lelked üzen véle: 
- csökken a fájdalom, legyen bármiféle! 

Életedben biztos, sok volt, aki bántott. 
Bántásért a lelked, vajon megbocsájtott? 

Elengedted-e már a haragos múltat? 
Jó diákhoz méltón, leckéd megtanultad? 

S volt-e olyan ember, akit te bántottál? 
Önmagadnak ezért meg is bocsátottál? 

Patyolat tiszta már lelkiismereted? 
Ha ez így van, tested nem is lehet beteg. 

Ha van egy kis időd, szíved nyisd meg bátran, 
szereteted szórd szét, szerte a határban, 

szíved tiszta fénye, szálljon fűre, fára, 
napfényre mosolygó, gyenge kis virágra. 

Vizek csobogása vidámítsa lelked, 
szeretet szikrája gyúljon lángra benned! 

Szájad szélén mindig lágy mosoly ragyogjon, 
szépségből a lelked, soha ki ne fogyjon! 

És az emberekkel légy megértő, kérlek! 
Mindegyik másképpen keresi a szépet. 
Az sem tehet róla, aki még nem érti, 

hogy a gondolata, a másikat sérti. 

Mindig azt keresik, ami jónak látszik, 
ám az élet néha “délibábot” játszik. 

Engedd el, mi bántott, csituljon a lelked, 
a nyugalom leljen otthonára benned! 
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ÉRTESITÉS 

 

Kedves magyar nézők, tisztelt közösségi tagok! 

 

Dear Viewers, Hungarian Community Members! 

 

2017. július elsejétől az MHTV csak on-line (internetes) felületen érhető el. 
A C31-es csatorna földi sugárzásának megszüntetéséről döntött ausztrália kormánya. A 
magyar TV vasárnapi műsora továbbra is látható, de nem az eddigi szokásos módon. A C31 
folytatja eddigi tevékenységét, a közösségi adások műsorszolgáltatójaként üzemel a 
jövőben is. 
The Federal Government confirmed that C31 will not be offered an extension of its TV li-
cence. This means on July 1st it will be going off TV. 
 

A magyar programot ezután a mobil telefonon, táblagépen (Tablet), okos TV-én (smart TV) 
vagy Apple Tv-én illetve kompjuterén a C31 website-on keresztül találja meg műsorainkat. 
Töltse le a C31 piktogramját amelyről három kattintás (1. Community & Diversity, 2. Multi-
cultural, 3. Hungarian TV ) után érheti el - bármikor, az Ön igényeihez igazodva - adásainkat. 
Élőben a C31 website-on láthatja műsorainkat a megszokott időpontban, azaz vasár-
naponként 16.30-tól. 
 

The Hungarian TV will be broadcast at the same time each week, in addition to being  
available to watch “on demand”. Viewers will need to download the app to their phone, 
tablet, Smart TV or Apple TV, or go to the C31 website to watch. 
 

Keressen és kattintson ránk, nézzen bennünket továbbra is! 

 

MHTV vezetősége 
 
 

***************************************** 

 
NÉVVÁLTOZÁS 

 
2017.július 1.-től új név ls vezetés alatt működik a Kézimunkakör. 

Magyar Központ Kézimunka Klub 
Wright Ilona 9879 5046 
Czékó Róza 9862 8243 

Összejövetelek a Szent István Templom Társalgójában  
kéthetente  csütörtök délelőtt. 
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Elhunyt  
Kiss János plébános  

emlékére  
tartott  

szentmisén  
koszorú-megváltásra  

összegyűjtött  
pénzösszegből  

a családja az itt látható  
siremléket állittatta fel. 

Hálás köszönet  
az adakozóknak 
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Magyar Kőzpont  

FONÓ NÉPTÁNCEGYÜTTES  

Hétfőn és Kedden 7-től 9-ig  

Érdeklődni  

Bartha Győngyi: 0409 857 819  
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Ausztráliai Erdélyi Magyar Szövetség  
 
Elnök:  Bálint Kálmán  
tel:   9794 6429  
email:   balintkalman@hotmail.com 
 

Gyűlések: Minden hónap első kedd, este 7 
órakor az Erdélyi szobában 

 
Gyöngyösbokréta Néptáncegyüttes 
 
Csoportvezető:  Sinka Imre  
tel:   O413 423 13O 
email:   imgasi@hotmail.com  
 
Táncpróbák:  Minden szerda este, 7 órai 
kezdettel a Magyar Központ Ifjúsági termében. 
Csütörtök este a Bocskai teremben. 
 

Külföldi Magyar Cserkészszövetség - 
Melbourne-i csapatai 
 
Fenntartótestület elnök:  Mondoaca Sándor 
tel:   0401 008 336 
email:  floce@hotmail.com 
  
Gyűlések: Kéthetenként az Ifjúsági épület alsó 
termeiben.  
 
 
Knox Hungarian Senior Citizens Club Inc. 
Elnök:  Tóth Teréz 
tel:   9898 3930 
email:   tothterez6@hotmail.com 
 
Összejövetel: Minden hónap második keddjén a 
Magyar Ház termében. 
 

Magyar Iskola 
Igazgató:  Szabó Marika      
tel:   0409 434 417 
email:  mariaszabo@optusnet.com.au 
 
Tanítás: szombat délelőtt 9.30 – 12.30 az 
Ifjúsági épület alsó termeiben 

Magyar Irodalmi és Kultúrtörténeti Társaság 

Csoportvezető:  Kovassy Marianne  
tel:    0422 524 206  
email:  mariannekovassy@bigpond.com  
 
Célunk: Ápoljuk a magyar anyanyelvi, irodalmi és 
kultúrtörténeti hagyomá-nyokat. Elősegitjük a 
folyamatos magyar anyanyelvi és kultúrális 
oktatást az ausztrál társadalmi közösségben. 
Igyekszünk megteremteni az ausztrál és a magyar  
közösségek együttműködését 
 
 
 
Magyar Központ Kézimunka Klub 
 
Összejövetelek: a Szent István templom 
társalgójában két hetenként csütörtöki napon 
 
 
 
„FONÓ” Magyar Központ Néptánccsoport 
Elnök:  Bartha Gyöngyi 
tel:   0409 857 819  
email:   eva.bartha@hotmail.com 
 
Táncpróbák: Fiatal és idősek csoportja minden 
hétfőn és kedden 7 órai kezdettel.  
 
MHTV 
Elnök:  Polónyi Sándor 
tel:  9762 2875 
email:   spolonyi@bigpond.net.au 
 
 

Trianon Társaság 

Elnök:  Papp Etelka      
tel:   97960780 
email.   etelp.szarka@bigpond.com 
 
Célunk : Kutatni és a világ nyilvánossága elé tárni 
az 1920-as Trianoni Békediktátum igazságtalan, 
történelmileg hibás döntéseit.  

A Magyar Központban működő csoportok 

mailto:balintkalman@hotmail.com
mailto:imgasi@hotmail.com
mailto:mariannekovassy@bigpond.com
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RENDELÉSI ÍV 

Szeretném a Magyar Központ havi HÍRADÓ-ját megrendelni 12 hónapra. Ára $15.00. 

NÉV:____________________________________________________________________ 

CÍM:____________________________________________________________________ 

MELLÉKELEK EGY $15-os CSEKKET   

A HUNGARIAN COMMUNITY COOPERATIVE ASSOCIATION Ltd. NÉVRE. 

     JÚLIUSI NAPTÁR 

 

   

 

  

 Július 2.  vasárnap   8.30  Szentmise 

              11.00 Református Istentisztelet  

                                                               

 Július 9. vasárnap                   8.30  Szentmise  

                                                                                                          

 Július 16. vasárnap   8.30  Szentmise 

 

          Július 22. szombat                 18.30 Anna Bál   

  

 Július 23. vasárnap   8.30   Szentmise 

              10.00  Evangélikus Istentisztelet 

 

         Július 30. vasárnap          11.00 Ökumenikus Istentisztelet 

              12.00 Regnum Disznótoros ebéd 

  

AUGUSZTUSI NAPTÁR 

 Augusztus 20.–án vasárnap Szent István Ünnepély 

 

 
A következő kiadáshoz, kérjük a cikket vagy hirdetést legkésőbb  

augusztus 20-ig eljuttatni    info@hungariancentre.org.au 

mailto:info@hungariancentre.org.au

